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OBSAH BALENÍ

Víceúčelový vaporizér Arizer Extreme Q

— hadička s koncovkou
— dvě nádobky na suché směsi
— dva pytle neboli balóny
— malá hadička k balónu 
— dálkové ovládání s baterii
— síťový adaptér 110 — 220 V
— nádobka na aromaterapii
— skleněné míchátko
— náhradní skleněný náustek
— 1x balení náhradních kovových sítek

Před prvním použitím

Před prvním použitím doporučujeme vaporizér 
nechat 15 min zapnutý a nechat vypálit všechny 
nečistoty. Zapojte tělo vaporizéru do zásuvky, 
nahoru umístěte komoru na byliny a na ní skleněné 
kolínko se sítkem a silikonovou hadičkou. 
Stiskněte tlačítko on/off a pomocí šipek navolte 
teplotu zhruba 180 °C. Vaporizér se nyní nahřívá. 
Pro vypnutí nahřívání opět stiskněte tlačítko on/off.
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Vaporizace z hadice

Po tomto procesu už můžete přejít k samotné 
vaporizaci. Nádobu na suché směsi naplňte 
jemně podrcenými bylinkami a umístěte ji na tělo 
vaporizéru, poté na nádobku umístěte skleněné 
kolínko se sítkem a hadičku se skleněným náústkem. 
Pokud vám nebude vyhovovat skleněný náústek 
můžete ho odstranit. Vaporizér opět zapnetestiskem 
tlačítka on/off. Navolte pomocí šipek nahoru a dolu 
vám vyhovující teplotu vaporizace. Ideální teplota 
vaporizace bylin je mezi 180 — 220 °C avšak 
doporučuje se začít vaporizovat na nižší teploty
a poté teplotu přidávat.

Pokud máte vaporizér nahřátý za zhruba 2 min 
od zapnutí, naplněný a máte nastavenou teplotu 
vaporizace můžete inhalovat. Pomalu sajte ze 
silikonové hadičky až docílíte požadovaného 
efektu. Zhruba po 6 nasátí zamíchejte skleněným 
míchátkem bylinky v nádobě a můžete pokračovat 
v inhalaci par. Až byliny budou spálené budou mít 
hnědou barvu a z hadičky nepůjde už nasát žádná 
pára. Poté sejměte hadičku včetně skleněného 
kolínka a sítka a nádobku vysypte. Opatrně protože 
nádobka je po vaporizaci opravdu horká. 
Pokud nemáte v plánu vaporizovat ihned znovu 
tak vaporizér vypněte a nechte nádobku pár minut 
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zchladnout a po té vysypte její obsah a znovu naplňte.

Při vaporizaci z hadičky můžete také zkusit systém 
nuceného proudění vzduchu, který je možný díky 
zabudovanému ventilátoru, který lze nastavit na tři 
rychlostní stupně. Pára pak bude foukána z hadičky  
a vy nemusíte vůbec sát. Stačí stisknout tlačítko 
fan 1 (symbol větráku) zleva na dálkovém ovladači, 
dalšimi tlačítky fan směrem doprava volíte různé 
rychlosti a tlačítkem fan 0, které je umístěno
samostatně pod třemi předešlými vypnete nucené 
proudění vzduchu. Větrák se dá také zapnout na 
digitálním displeji pomocí tlačítka M (menu) 
4x stisknout a šipkami navolit rychlost proudění 
vzduchu.

Aromaterapie

Naplňte nádobku bez příklopky, která je vhodná 
na aromaterapii a umístěte ji na tělo vaporizéru. 
Zapněte vaporizér na požadovanou teplotu. 
Vůně bylinek se pak rozptýlí po celé místnosti. 
Vhodné k aromaterapii jsou sušené květy rostlin, 
sušená ovocná kůra, bylinky jako např Eucalyptus, 
meduňka a mnohé další.
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Vaporizace pomocí igelitového balónu

K vaporizaci pomocí balónu budeme potřebovat 
opět nádobku na suché směsi ideálně naplněnou 
sušenými bylinkami, balón a krátkou skleněnou 
hadičku. Zapněte vaporizér, na jeho tělo umístěte 
skleněnou nádobku s nadrcenou směsí a na ni 
zapojte krátký skleněný adaptér neboli krátkou 
skleněnou hadičku. Na ní umístěte skleněný náústek 
s balónem a zapněte pomocí tlačítek fan 1,2 nebo 
3 větrák, který postupně naplní balón chutnou 
voňavou párou. Až bude balón naplněný stiskněte 
tlačítko fan 0, tím se přestane balón plnit. 
Odejměte balón ze skleněného adaptéru, otvor 
zacpěte palcem aby pára neunikala a můžete si 
vklidu užívat proces vaporizace skrze balón. 
Z jedné várky bylin nafoukáte cca 3 balóny. 
Až budou bylinky vyvaporizované budou tmavé 
a balón už nepůjde naplnit párou. Po vyvaporizování 
komory s bylinami vaporizér nechte zchladnout 
a poté nádobku vysypte.

Čištění a údržba

Před samotným čištěním nechte vaporizér 
vychladnout a odpojte ze sítě. Dbejte prosím na to, 
aby součástky byly řádně vychladlé a nevystavujte 
je extrémním změnám teplot. Všechny součástky je 
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možné vyjmout a rozebrat. Sítka a skleněné kolínko 
můžete ponořit do technického lihu, který zakoupíte 
v drogeriích typu Rossman nebo DM. Pokud je 
potřeba vyčistit nebo otřít něco na těle vaporizéru 
použijte vatové tyčinky či hadříky namočené
v technickém lihu. Nikdy nečistěte tělo vaporizéru 
vodou! Silikonovou hadičku nejlépe vyčistíte 
proudem teplé vody.

Pokud máte nějaké další dotazy ohledně vaporizace 
či nového vaporizéru nebo vám není cokoliv jasné
kontaktujte nás na info@weedshop.cz nebo 
telefonicky 702 186 701.

Děkujeme, že jste vaporizér zakoupili zrovna 
na našich stránkách a budeme se těšit na váš 
příští nákup.
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OBSAH BALENIA

Viacúčelový vaporizér Arizer Extreme Q

— hadica s koncovkou
— dve nádobky na suché zmesi
— dva sáčky alebo balóniky
— malá hadička k balóniku
— diaľkové ovládanie s batériou
— sieťový adaptér 110 — 220 V
— nádobka na aromaterapiu
— sklenené miešadlo
— náhradný sklenený náustok
— 1x balenie náhradných kovových sitiek

Pred prvým použitím

Pred prvým použitím odporúčame vaporizér nechať 
zapnutý na 15 minút, aby sa z neho vypálili všetky 
nečistoty. Zapojte telo vaporizéra do elektrickej 
zásuvky, hore umiestnite bylinkovú komoru 
a na ňu umiestnite sklenené kolienko so sitkom 
a silikónovou hadičkou. Stlačte tlačidlo On/Off 
a pomocou šípok nastavte teplotu na približne 
180 °C. Vaporizér sa teraz zahrieva. Opätovným 
stlačením tlačidla On/Off ohrev vypnete.
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Vaporizácia z hadice

Po tomto procese môžete prejsť k samotnej vaporizácii. 
Naplňte nádobu na suchú zmes jemne rozdrvenými 
bylinami a umiestnite ju na telo vaporizéra, potom 
na túto nádobu umiestnite sklenené kolienko so 
sitkom a sklenenú náustkovú hadičku. Ak vám 
sklenený náustok nevyhovuje, môžete ho odstrániť. 
Vaporizér opäť zapnite stlačením tlačidla On/Off. 
Pomocou šípok nahor a nadol vyberte teplotu 
vaporizácie, ktorá vám vyhovuje. Ideálna teplota na 
vaporizáciu bylín je 180 — 220 °C, ale odporúča sa 
začať odparovať pri nižšej teplote a potom postupne 
teplotu zvyšovať.

Ak máte vaporizér zahriaty už približne 2 minúty od 
zapnutia, je naplnený a máte nastavenú teplotu 
vaporizácie, môžete začať inhalovať. Pomaly sávajte zo 
silikónovej hadičky, kým nedosiahnete požadovaný 
účinok. Po približne 6 dúškoch premiešajte bylinky 
v nádobe skleneným miešadlom a môžete 
pokračovať vo vdychovaní pary. Keď sú bylinky 
spálené, majú hnedú farbu a z hadičky sa už 
neodvádza para. V takomto prípade odstráňte 
hadičku vrátane skleneného kolienka a sitka  
a nádobu vyprázdnite. Buďte opatrní, pretože 
nádoba je po odparovaní ozaj horúca. Ak neplánujete 
vaporizovať ďalej okamžite, vypnite vaporizér a pred 
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vyprázdnením obsahu a opätovným naplnením 
nechajte nádobu niekoľko minút vychladnúť, potom 
vysypte jej obsah a znovu ju naplňte.

Pri vaporizácii z hadičky môžete vyskúšať aj systém 
núteného prúdenia vzduchu. Je možný vďaka 
zabudovanému ventilátoru, ktorý môžete nastaviť 
až na tri rýchlosti. Para sa potom vyfúka z hadičky 
a vy nemusíte vôbec sávať. Stačí stlačiť tlačidlo fan 1 
(symbol ventilátora) na ľavej strane diaľkového 
ovládača, stlačením ostatných tlačidiel fan vpravo 
si môžete vyberať z rôznych rýchlostí a stlačením 
tlačidla fan 0, ktoré sa nachádza samostatne pod 
predchádzajúcimi tromi, viete vypnúť nútené 
prúdenie vzduchu. Ventilátor možno zapnúť aj 
prostredníctvom digitálneho displeja 4-násobným 
stlačením tlačidla M (menu) a pomocou tlačidiel 
so šípkami sa dá vybrať rýchlosť prúdenia vzduchu.

Aromaterapia

Naplňte nádobu bez klapky, ktorá je vhodná na
aromaterapiu, a umiestnite ju na telo odparovača. 
Zapnite vaporizér a nastavte ventilátor na požadovanú 
intenzitu. Vôňa byliniek sa potom rozptýli po celej 
miestnosti. Na aromaterapiu sú vhodné sušené 
kvety rastlín, sušené ovocné kôry, bylinky ako 
eukalyptus, medovka a mnohé ďalšie.
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Vaporizácia pomocou igelitového balóniku

Na vaporizáciu balónom budete opäť potrebovať 
nádobu na suchú zmes, ideálne naplnenú sušenými 
bylinami a krátku sklenenú hadičku s balónikom. 
Zapnite vaporizér, umiestnite sklenenú nádobu 
s rozdrvenou zmesou na telo vaporizéra a pripojte 
k nej krátky sklenený adaptér, čiže krátku sklenenú 
hadičku. Umiestnite naň sklenený náustok 
s balónikom a zapnite ventilátor pomocou tlačidiel 
fan 1, 2 alebo 3, aby sa balónik postupne naplnil 
lahodne voňajúcou parou. Keď je balón plný, 
stlačením tlačidla fan 0 zastavte plnenie balóna. 
Odstráňte balónik zo skleneného adaptéra, 
palcom zacapte otvor, aby ste zabránili úniku pary,  
a vychutnajte si vaporizáciu cez balónik. Jedna dávka 
byliniek nafúkne približne 3 balóniky. Keď sa bylinky 
vyparia, budú tmavé a balónik sa už nebude dať 
naplniť parou. Po odparení byliniek s komory 
nechajte vaporizér vychladnúť a potom nádobu 
vyprázdnite.

Čistenie a údržba

Pred čistením nechajte vaporizér z cela vychladnúť 
a odpojte ho od elektrickej siete. Dbajte na to, 
aby boli komponenty dostatočne vychladené 
a nevystavujte ich extrémnym zmenám teploty. 

•

•



15

Všetky komponenty sa dajú vybrať z vaporizéra 
a rozobrať. Sitká a sklenené kolienko môžete ponoriť 
do technického liehu, ktorý sa dá kúpiť v bežných 
drogériách, ako napríklad Rossman alebo DM. 
Ak potrebujete niečo vyčistiť alebo utrieť na tele 
odparovača, použite vatové tyčinky alebo handričky 
namočené do technického liehu. Nikdy nečistite telo 
odparovača vodou. Silikónové hadičky sa najlepšie 
čistia pod prúdom teplej vody.

Ak máte akékoľvek ďalšie otázky týkajúce sa 
vaporizácie či vášho nového vaporizéra, alebo ak 
vám je niečo nejasné, kontaktujte nás na adrese 
info@weedshop.sk alebo na telefónnom čísle 
+420 702 186 701.

Ďakujeme vám za nákup vaporizéra z našej 
webovej stránky a tešíme sa na váš ďalší nákup.

•
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CSOMAGTARTALOM

Arizer Extreme Q többfunkciós párologtató

— csövecske végződéssel
— két tartály a száraz keverékekhez
— két tasak vagy ballon
— kisméretű cső a ballonhoz 
— távirányító elemmel
— hálózati adapter 110 — 220 V
— tartály az aromaterápiához
— üvegkeverő
— tartalék üveg szájszipka
— egy csomag tartalék fémszűrő

Első használat előtt

Az első használat előtt javasoljuk, hogy kapcsolja 
be a párologtatót kb. 15 percig annak érdekében, 
hogy a szennyeződések kiégjenek. Csatlakoztassa 
a párologtató testét egy konnektorba, helyezze rá 
a kamrát a keverékekre, majd tegyen így az üveg 
könyökkel a szűrővel együtt, valamint a szilikoncsővel 
is. Ezután nyomja meg az on/off gombot, és a nyilak 
segítségével állítsa be a hőmérsékletet körülbelül 
180 °C-ra. A párologtató most elkezd melegedni. 
A melegítés kikapcsolásához nyomja meg újra az 
on/off gombot.
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Csövön keresztüli párologtatás

Ezt a folyamatot követően áttérhet magára
a párologtatásra. Töltse meg az erre a célra alkalmas 
tartályt finomra morzsolt száraz keverékkel, és 
helyezze a párologtató testére, majd tegye a tartály 
tetejére a szűrővel ellátott üveg könyököt és az 
üveg szájszipkát a kis csővel. Ha a szájszipka nem 
felel meg Önnek, akkor eltávolíthatja. A párologtató 
újbóli bekapcsolásához nyomja meg az on/off 
gombot. A felfelé és lefelé mutató nyilakkal válassza 
ki az Önnek megfelelő párologtatási hőmérsékletet. 
A száraz keverékek párologtatásához ideális 
hőmérséklet 180 — 220 °C között található, azonban 
ajánlott alacsonyabb hőmérsékleten kezdeni 
a párologtatást, majd fokozatosan növelni 
a hőmérsékletet.

Ha a párologtató a bekapcsolástól számítva 
körülbelül 2 perc alatt felmelegedett, feltöltötte 
a tartályt és beállította a párologtatási hőmérsékletet, 
akkor elkezdhet inhalálni. Lassan szívjon a szilikon 
csőből, amíg el nem éri a kívánt hatást. Körülbelül 6 
szívás után keverje meg a keveréket a tartályban az 
üvegkeverővel, utána folytathatja a gőz belélegzését. 
Amikor a keverék megbarnul és a csőből már nem 
lehet gőzt szívni, az azt jelenti, hogy a száraz 
keverék mind elégett. Ha ez megtörténik, akkor 
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távolítsa el a csövet, beleértve az üveg könyököt 
és a szűrőt, majd ürítse ki a tartályt. Legyen óvatos, 
mert a tartály közvetlenül a párologtatás után 
nagyon forró! Ha nem tervezi azonnal újra használni 
a készüléket, kapcsolja ki a párologtatót, és hagyja 
a tartályt néhány percig hűlni, mielőtt kiüríti annak 
tartalmát és esetleg újratölti.

A csőből történő párologtatáskor kipróbálhatja 
a kényszerített légáramlási rendszert is, ami 
a három sebességre állítható beépített ventilátornak 
köszönhetően lehetséges. A gőz ekkor kifújódik 
a csőből, Önnek pedig egyáltalán nem szükséges 
szívnia. Egyszerűen nyomja meg a távirányító bal 
oldalán lévő fan 1 gombot (ventilátor szimbólum), 
majd nyomja meg a többi, jobbra lévő fan gombot 
a különböző sebességek kiválasztásához, ezután 
nyomja meg a fan 0 gombot, amely elválasztva 
található az előző három gomb alatt, a kényszerített 
légáramlás kikapcsolásához. A ventilátor a digitális 
kijelzőn keresztül is bekapcsolható az M (menü) 
gomb 4-szeri megnyomásával, a nyílbillentyűkkel 
pedig a légáramlási sebességet lehet kiválasztani.

Aromaterápia

Töltse meg az aromaterápiára alkalmas, fedél 
nélküli tartályt, és helyezze a párologtató testére. 
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Kapcsolja be a párologtatót, és állítsa be 
a ventilátort a kívánt intenzitásra. A gyógynövények 
aromája ezután szétterjed az egész helységben. 
Aromaterápiára alkalmasak a szárított növényi 
virágok, szárított gyümölcshéjak és az olyan 
gyógynövények, mint az eukaliptusz vagy 
a citromfű és még sok más.

Párologtatás a műanyag ballon segítségével

A ballonos párologtatáshoz ismét szüksége lesz 
a száraz keverékekre alkalmas tartályra, amelyet 
optimálisan megtöltött szárított keverékkel,  
a ballonra és a rövid üvegcsőre. Kapcsolja be  
a párologtatót, helyezze az összemorzsolt keveréket 
tartalmazó üvegtartályt a párologtató testére, és 
csatlakoztassa hozzá a rövid üvegadaptert, vagyis a 
rövid üvegcsövet. Erre helyezze rá az üvegballont az 
üveg szájszipkával, majd kapcsolja be a ventilátort 
a fan 1, 2 vagy 3 gombok segítségével, hogy a ballon 
fokozatosan megteljen a finom illatú párával. 
Amikor a ballon megtelt, nyomja meg a fan 0 
gombot a ballon töltésének leállításához. 
Húzza le a ballont az üvegadapterről, a hüvelykujjával 
dugja be a nyílást, hogy megakadályozza a gőz 
kiszökését, majd élvezze a párologtatási folyamatot 
a ballonon keresztül. Egy adag keverék körülbelül 
3 ballon megtöltésére elegendő. Amikor a keverék 
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kipárologtatódik, sötét színe lesz, a ballont pedig 
nem lehet tovább tölteni gőzzel. Miután  
a tartályban lévő keverék kipárologtatódik, hagyja 
a párologtatót lehűlni, majd ürítse ki a tartályt.

Tisztítás és karbantartás

Tisztítás előtt hagyja a párologtatót teljesen lehűlni, 
és húzza ki a hálózatból. Kérjük, gondoskodjon az
alkatrészek megfelelő hűtéséről, és ne tegye ki őket 
szélsőséges hőmérséklet-változásoknak! Minden
alkatrész eltávolítható és szétszerelhető. A szűrőket 
és az üveg könyököt ipari alkoholba márthatja,
amelyet olyan drogériákban vásárolhat meg, mint 
a Rossman vagy a DM. Ha valamit meg kell tisztítania 
vagy le kell törölnie a párologtató testén, használjon 
ipari alkoholba mártott vattapamacsot vagy kendőt. 
Soha ne tisztítsa a párologtató testét vízzel! 
A szilikon csövet a legjobb meleg vízzel tisztítani.

Ha bármilyen további kérdése van a párologtatással 
vagy az új párologtatójával kapcsolatban, netán 
valami nem világos az Ön számára, lépjen kapcsolatba 
velünk az info@weedshop.hu e-mail-címen.Köszönjük, 
hogy párologtatót vásárolt az online áruházunkból, 
és szeretettel várjuk a következő vásárlását!

•

•
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ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

Waporyzator wielofunkcyjny Arizer Extreme Q

— wąż z końcówką
— dwa pojemniki na mieszanki suche
— dwa woreczki lub baloniki
— mały wężyk do balonika 
— pilot zdalnego sterowania z baterią
— adapter zasilania 110 — 220 V
— pojemnik do aromaterapii
— mieszadło szklane 
— zapasowy ustnik szklany
— ładowarka USB
— 1x opakowanie zapasowych sitek metalowych

Przed pierwszym użyciem

Przed pierwszym użyciem zalecamy, aby waporyzator 
pozostawić włączony na 15 minut i pozwolić, aby 
wypaliło nieczystości. Podłącz korpus waporyzatora 
do gniazdka elektrycznego, umieść komorę na 
zioła na górze, a na niej szklane kolanko z sitkiem i 
wężykiem. Naciśnij przycisk on/off i użyj strzałek, 
aby wybrać opcję temperaturę do około 180 °C. 
Waporyzator właśnie się nagrzewa. Ponowne 
naciśnięcie przycisku on/off, wyłączy ogrzewanie.

•
P

L
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Waporyzowanie z węża

Po zakończeniu tego procesu można przejść do 
właściwego waporyzowania. Napełnij pojemnik 
na suchą mieszankę z rozdrobnionymi ziołami 
i umieść na waporyzatorze, a następnie umieść 
szklane kolanko ze sitkiem oraz wężyk ze szklanym 
ustnikiem. Jeśli nie czujesz się komfortowo z 
ustnikiem szklanym można go usunąć. Ponownie 
włącz waporyzator, naciskając przycisk on/off.  
Użyj strzałek w górę i w dół do ustawienia 
odpowiedniej temperatury waporyzowania. Idealna 
temperatura do waporyzacji ziół wynosi 180-220 °C, 
ale zaleca się rozpoczęcie waporyzacji w niższych 
temperaturach a następnie jej zwiększenie.

Jeśli waporyzator jest rozgrzany po ok. 2 min.  
od włączenia, napełniony i ustawiona odpowiednia 
temperatura można inhalować. Powoli zasysaj 
z wężyka silikonowego, aż do osiągnięcia 
wymaganego efektu. Po około 6 zassaniach 
zamieszaj zioła w pojemniku za pomocą szklanego 
mieszadła i kontynuuj w inhalacji oparów.  
Po spaleniu zioła będą miały brązowy kolor 
i z wężyka nie poleci już żadna para. Następnie 
należy usunąć wężyk wraz z kolankiem szklanym 
i sitko, a następnie opróżnić pojemnik. Ostrożnie, 
ponieważ po waporyzowaniu pojemnik jest 

•

•
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naprawdę gorący. Jeśli nie planujesz natychmiast 
ponownej waporyzacji, wyłącz waporyzator i pozwól 
pojemnikowi ostygnąć przez kilka minut przed 
opróżnieniem zawartości i ponownym napełnieniem.

Podczas waporyzacji z wężyka można również 
wypróbować system wymuszonego przepływu 
powietrza, który jest możliwy dzięki wbudowanemu 
wentylatorze, który można regulować w trzech 
zakresach ustawienia prędkości. Para jest wtedy 
wydmuchiwana z węża i nie trzeba w ogóle 
ssać. Wystarczy nacisnąć przycisk fan 1 (symbol 
wentylatora) po lewej stronie pilota, naciskając 
pozostałe przyciski wentylatora po prawej stronie, 
aby wybrać różne prędkości, a następnie naciskając 
przycisk fan 0, który znajduje się oddzielnie pod 
poprzednimi trzema przyciskami, aby wyłączyć 
wymuszone przepływ powietrza. Wentylator 
można również włączyć za pomocą wyświetlacza 
cyfrowego, naciskając przycisk M (menu) 4x i użyj 
przycisków strzałek do wyboru prędkości przepływu 
powietrza.

Aromaterapia

Napełnij pojemnik bez osłony, który jest odpowiedni 
do aromaterapii i umieść go na waporyzatorze. 
Włączyć waporyzator do odpowiedniej temperatury. 

•

•
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Aromat ziół będzie się rozprzestrzeniać w całym 
pomieszczeniu. Do aromaterapii nadają się suszone 
kwiaty roślin, suszone skórki owoców, zioła, np. 
Eukaliptus, melisa lekarska i wiele innych. 

Waporyzacja za pomocą foliowego balonika

Do wyparyzacji za pomocą balonika będziemy 
potrzebować ponownie pojemnik na suchą 
mieszankę, najlepiej wypełniony z suszonymi 
ziołami, balonik i krótką szklaną rurkę. Włącz 
waporyzator, umieść szklany pojemnik z mieszanką 
na korpusie waporyzatora i podłącz adapter lub 
krótką szklaną rurkę. Umieść na nim szklany ustnik 
z balonikiem i włącz go za pomocą przycisków 
fan 1,2 lub 3 wentylator, który stopniowo będzie 
napełniał balonik smakowitą aromatyczną parą. 
Gdy balonik jest pełny, naciśnij przycisk fan 0, 
aby zatrzymać jego napełnianie. Zdejmij balonik 
z adaptera szklanego, otwór zatkaj kciukiem, aby 
para nie wydostawała się na zewnątrz, i możesz 
cieszyć się waporyzacją za pomocą balonika. 
Jedna porcja ziół pozwoli nadmuchać około 3 
baloników. Po odparowaniu zioła staną się ciemne, 
a balon nie będzie już mógł być wypełniony parą. 
Po odparowaniu komory z ziołami, należypozostawić 
waporyzator do ostygnięcia, a następnie opróżnić 
pojemnik.

•
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Czyszczenie i konserwacja

Przed przystąpieniem do czyszczenia należy 
waporyzator ostudzić i odłączyć od sieci 
elektrycznej. Należy zwrócić uwagę, aby elementy 
były odpowiednio chłodzone i nie narażać je na 
ekstremalne zmiany temperatury. Wszystkie 
elementy można wyjąć i zdemontować. Sitka i 
kolanko szklane można zanurzyć w alkoholu 
technicznym, który można kupić w drogeriach takich 
jak Rossman. Jeśli trzeba wyczyścić lub wytrzeć 
coś na obudowie waporyzatora, użyj wacików lub 
ściereczek nasączonych w alkoholu technicznym. 
Nigdy nie należy czyścić waporyzator z wodą! 
Wężyki silikonowe najlepiej czyścić pod strumieniem 
ciepłej wody.

W przypadku dalszych pytań dotyczących 
waporyzacji lub nowego waporyzatora, lub 
potrzebujesz doradzić, prosimy o kontakt pod 
adresem info@weedshop.pl. Dziękujemy za
zakup waporyzatora na naszej stronie i z radością 
czekamy na kolejne zakupy.

•

•
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